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Felújítás miatt lezárták a szegedi Anna-kutat 

Hat napig máshol 
folyik a gyógyvíz 
Mától csütörtökig nem lehet 
gyógyvizet hozni a karbantartás 
miatt lezárt Anna-kútról. A sze-
gediek a gőzfürdő bejárata mellett 
juthatnak hozzá gyógyvizükhöz. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A gyógyvízben lévő különböző ás-
ványok lassú, de biztos munkálko-
dása, valamint az időjárás viszon-
tagságai igencsak kikezdték a sze-
gedi Anna-kutat. Emiatt úgy dön-
töttek a szakemberek, hogy felújít-
ják a Tisza Lajos körúti kutat. 

A karbantartás miatt elzárták a 
kút csapjait. A munkát ma kezdik 
és a tervek szerint jövő hét csütör-
tökön fejezik be. A káván és a tal-
pazat nagy részén barna rozsda-

foltok éktelenkednek. Emellett a 
táblákon lévő szöveg is megko-
pott. A javításra azért is van szük-
ség, mert a környék szinte vala-
mennyi házát felújítják, és a gőz-
fürdő is teljesen megújul. Emellett 
a Tisza Lajos körút is megszépül, 
így érthető, hogy a szegediek köré-
ben oly népszerű Anna-kút sem 
maradhat ki a rekonstrukcióból. 

A karbantartás hat napja alatt 
sem kell azonban attól tartani, 
hogy bárki is gyógyvíz nélkül ma-
rad. Mától jövő hét csütörtökig 
ugyanis ideiglenesen a gőzfürdő 
bejárata mellett lehet Anna-víz-
hez jutni. Itt naponta kora reggel 
5 és este 10 óra között folyik az 
ugyancsak ingyenesen elvihető 
gyógyvíz. 

Senki nem kerül az utcára 

Elkelt a csongrádi 
kötöttárugyár 
Új gazdája van a felszámolás 
alatt álló csongrádi kötöttáru-
gyárnak. A Tfexon Kft. vállalta, 
hogy a cég összes alkalmazottját 
tovább foglalkoztatja. 

Néhány héttel ezelőtt még csak 
arról tudtunk beszámolni: a ta-
valy november óta felszámolás 
alatt álló csongrádi kötöttáru-
gyár dolgozóinak csak augusztus 
közepéig tudnak munkát biztosí-
tani. Mostanra azonban jelentő-
sen javult a helyzet. 

A gyárat eladták, a szerződés sze-
rint hétfőtől már a Texon Kft.-hez 
tartozik a vállalat, tudtuk meg Var-
jú Attilától. A társaság felszámoló-
biztosa elmondta: korábban két be-
fektetői ajánlat is érkezett, ezek kö-

zül a Texoné volt a kedvezőbb, a kö-
töttárugyár ingatlanjaira és eszköz-
állományára magasabb árat aján-
lott, mint riválisa. Sőt: a cég összes 
munkavállalójának további foglal-
koztatását is vállalta az új tulajdo-
nos. Ez azt jelenti, hogy nemcsak a 
jelenlegi 35 fős kollektíva jövője 
biztosított, hanem annak a további 
harminc édesanyának a helyzete is 
rendeződött, aki most gyeden vagy 
gyesen van. 

Király Istvánná, a vállalat egyik 
dolgozója - amellett, hogy meg-
könnyebbült - megjegyezte: to-
vábbra sem lesz könnyű a mun-
kájuk, de legalább kevesebb se, 
hiszen úgy néz ki, hogy télre is 
van bőven megrendelés. 

B. D. 

Kalmár Márton tárlata 
A közkedvelt nyári üdülőhelyen, Abádszalókon, a művelődési házban 
(Mikszáth út 3.) Szuromi Pál művészeti író nyitotta meg Kalmár 
Márton szegedi szobrászművész életmű-kiállítását. Az augusztus vé-
géig látható tárlaton a jeles szegedi alkotó harmincöt kő-, fa- és 
bronzszobra szerepel. 

Beck Zoltán: Háromszázmilliós hiánnyal kezdődött a rekonstrukció 

Majdnem befürödtünk 
Mához egy hétre kinyit a szegedi Anna-für-
dő. Beck Zoltán tanácsnok szerint többször 
úgy tűnt , leállhat a beruházás, ám a fürdőt 
mégis sikerült fölújítani. A fürdővállalat 
üzleti terve szerint duplájára nő idén be-
vételük az Anna megnyitásával 2003-hoz 
képest. 

Újra eredeti pompájában látható az Anna-für-
dő. Az elhúzódó, politikai csatározásoktól kí-
sért rekonstrukció után augusztus 21-én átad-
ják az épületet. A legutóbbi közgyűlésen vizs-
gálóbizottságot akart fölállítani az önkor-
mányzati Fidesz-frakció annak tisztázására, 
mi történt a fürdő építkezése körül. A javasla-
tot azonban leszavazta a többség. Kohári Nán-
dor fideszes képviselő továbbra is úgy véli, szá-
mos nyitott kérdés maradt az ügyben. 

- Miért merültek fel a beruházás során 
százmilliós nagyságrendű többletköltségek? 
Milyen műszaki-tartalmi elemek nem való-
sultak meg végül? Miért állt hónapokig a be-
ruházás? Miért kellett a belső udvar lefedését 
elhagyni? Miért 2004-ben pótolják a forrás-
hiányt? - kérdezi a Fidesz. Az ellenzék 
ugyanis úgy érzi, a kormányoldal a beruhá-
zás minden nehézségéért őket vádolja, bár 
két éve ők rendelkeznek a fürdőépítés felett. 

Beck Zoltán vagyongazdálkodási tanács-
nok szerint eleve úgy kezdődött el a fürdő 
építése, hogy nem állt rendelkezésre elegen-
dő pénz a munkákra. Az átépítésre a ZAEV 
Rt. 2 milliárd 100 millió forintért vállalko-
zott, ezzel nyerte el a megbízást. Ilyen érték-
ben írták alá a kivitelezési szerződést is, ám 
csak 1 milliárd 720 millió forint állt rendel-
kezésre. A fürdővállalatnak 2003-ra nem volt 
elfogadott üzleti terve. 

- Háromszázmilliós hiánnyal indult a be-
ruházás, így a kivitelező pontokba szedte, mi 
az, ami a rendelkezésre álló összegből nem 
valósítható meg - mondta Beck Zoltán. A 
szocialista vezetésű önkormányzat úgy látta, 
ilyen formában nem üzemelhet a fürdő. 

A beruházást még a bontási fázisban, nem 
sokkal az új önkormányzat megalakulása 
után leállították. A kormányoldal indoklása 
szerint azért, mert nem voltak kiviteli tervek 
és a statikus is kifogásolta a munkavégzést. 
Közben Beck szerint ki kellett dolgozni, ho-
gyan tudnak olcsóbb fürdőt építtetni, hogy 
beleférjenek a költségkeretbe. A szakminisz-
térium pedig arról tájékoztatta a várost, hogy 
a Széchenyi-terv keretében benyújtott pályá-
zaton önrészként banki hitel is szerepelt, ez 
pedig szabálytalan. Az önkormányzatnak vé-
gül a 375 milliós hitelt készpénzzel kellett 
kiváltania. 

Kemény alku folyt a ZAEV-vel is. Ekkori-
ban jelent meg a (munkára az eredetileg a 
ZÁEV konkurenseként pályázó) Délépítő Rt. 

Újra eredeti pompájában a fürdő 

is, mint a ZAEV alvállalkozója. Miután a 
pénzügyi háttér is tisztázódott, és a beruhá-
zás részleteit átdolgozták, folytatódott a kivi-
telezés. A beruházás végéig azonban még 90 
millió forint értékben korábban be nem ter-
vezett költségek merültek fel - ez az önkor-
mányzat szerint az előkészítetlenség követ-
kezménye. A megrendelő és a kivitelező fo-
lyamatosan alkudoztak a megvalósuló mű-
szaki tartalomról. A csúszás miatti kötbér-
igényről részben plusztartalom fejében mon-
dott le az önkormányzat - mondta Beck. 

M. B. I. 

Fotó: Gyenes Kálmán 

TERHEK ÉS BEVÉTELEK 
H | A közgyűlés idén júniusban 213 millió forinttal meg-

emelte a túlköltekezett fürdővállalat törzstőkéjét a 
cég továbbá 50 milliós rövid lejáratú hitelt vehet fel, 
hogy fizetőképességét megőrizze. Erre a város ke-
zességet vállalt. A vállalat idén módosított üzleti ter-
vében (már csak) 587 milliós bevételt vár 2004-ben. 
Az Anna-fürdőnek rengeteg pénzt kell hoznia, hogy 
ne legyen veszteséges a cég. Az önkormányzati tu-
lajdonú Szegedi Fürdők tavalyi összbevétele ugyanis 
mindössze 297 millió forint volt 

A nyár pillanatai 
és a támogatók 
A Nyári Körút című, a szegedi 
kulturális programok szereplőit, 
szervezőit bemutató magazin-
műsor előző héten csütörtökön 
és pénteken este a Klauzál térről, 
az Arany Oroszlán vendéglő tera-
száról jelentkezett, ezen a héten 
pedig a Démász aulájából sugá-
rozták az adást ugyanezen a két 
napon. Márok Tamás vezető 
szerkesztő lapunknak elmondta: 
a korábbi évekhez hasonlóan -

amikor egyebek mellett a Feszti-
vál ételbár és a Virág cukrászda 
teraszáról közvetítettek műsort -
idén is szerették volna a teljes jú-
lius-augusztusi műsorfolyamot 
kivinni, de csak négy adáshoz ta-
láltak támogatót. A szerkesztő az 
érdeklődők figyelmébe ajánlotta 
az augusztus 26-27-i válogatást. 
A műsorokban a szegedi nyári 
fesztivál tizenhét legérdekesebb 
pillanatát mutatják be. 

A nemzeti park fehér-tavi ikerházában 

Parlagfűfórum 
és madárgyűrűzés 
A Fehér-tónál tart tájékoztató fó-
rumot a parlagfűről a madártani 
egyesület. Az érdeklődőknek 
egyúttal a hetek óta folyó madár-
gyűrűzést is megmutatják. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A parlagfűről tart bemutató elő-
adást vasárnap a Magyar Madár-
tani Egyesület Csongrád megyei 
csoportja - tájékoztatta lapunkat 
Barkóczi Csaba titkárheíyettes. 
Az augusztus 15-én 10-16 óráig 
tartó rendezvényen a parlagfű 
mellett megmutatják a térség 
fertőzöttségi térképét, s beszél-
nek a megelőzés és irtás leghaté-

konyabb módjairól is. Az Állami 
Népegészségügyi és Tisztiorvosi 
Szolgálattal közösen szervezett 
tájékoztató helyszíne a Kiskun-
sági Nemzeti Park fehér-tavi 
ikerháza. 

A madarak iránt érdeklőket be-
avatják a július közepe óta tartó 
gyűrűzés titkaiba is. A szakem-
berek beszélnek a madarak vo-
nulásáról, viselkedéséről, befogá-
sukról és a gyűrűzés céljáról is. 

A helyszínt Sándorfalva dél-
nyugati része felől, a Szegedi utca 
irányából lehet megközelíteni: az 
utca nyomvonalán továbbhalad-
va, déli irányban, a nemzeti park 
táblájánál kell jobbra letérni. 

VÁRJUK 
06-30/30-30-443 

mms@delmagyar.hu Kérjük, írja meg nevét és lakhelyét! 
I legjobbaknl mrg/eleiiteljük.' 

Várjuk kedvenc fotóikat rövid szöveggel! 
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Fieszta a Klauzál téren 

Szegeden is fellobbant az olimpiai láng 

DÉLM.4GYARORSZÁG A 0ÉLMAGYAR0RSZÁG és a DÉLVILÁG r p ¡t yr i 
eömlác kommunikációs partnere a T-Mobile Rt T * " ' Í V 1 0 D 1 1 6 * — 

Maskarások, táncoló szurkolók és spor-
tolók ünnepelték együtt tegnap Szegeden, a 
Klauzál téren, a Délmagyarország által tá-
mogatott Démász szurkolói fesztivál ke-
retében, hogy elkezdődött a XXVIII. nyári 
olimpia. 

Nem csupán Athénban kezdődött fergeteges 
hangulatban az olimpia, hanem a szegedi 
Klauzál téren is, ahol pergő dobszó és vidám-
ság köszöntötte a sport ünnepét. 

A Démász szurkolói fesztivál keretében 
tegnap este 6 órakor a Dugonics térről indul-
tak el és a Kárász utcán haladtak végig a szur-
kolók és a Démász-Szegedi VSE sportolói, 
hogy megkezdjék a két és fél hétig tartó ün-
neplést. Az egyesület tagjai a szegedi olimpi-
konok arcképével ellátott fehér pólókat és lu-
fikat osztogattak. Zenélő maskarások kísér-
ték őket a Klauzál térre, ahol közösen eljár-
ták a görög népi táncot, a szirtakit. A maska-
rások pantomimjátékkal idézték fel az ókori 
olimpia szellemét, ami után fellobbant a té-
ren a nemes versengés kezdetét jelképező 
olimpiai láng. Tizenhét napra a Kárász utca 

Szegedre é rkeze t t a láng Fotó: Karnok Csaba 

is új nevet kapott : Olimpia utca névre ke- lyes megnyitóját, abban bízva, hogy minél ' 
resztelték. Az érdeklődők végül együtt tekin- több magyar éremnek tapsolhatnak majd. 
tették meg a XXVIII. nyári olimpia ünnepé- T. G. 
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